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Załóżmy, że V ∗ jest ośrodkowa, niech {fn} będzie przeliczalnym podzbio-
rem gęstym V ∗. Niech gn = fn

||fn|| , wtedy ||gn|| = 1 i {gn} jest ośrodkiem sfery
o promieniu 1 w przestrzeni V ∗. Skoro ||gn|| = 1, to dla każdego n istnieje
xn ∈ V , takie że |xn| ¬ 1 i gn(xn) ­ 1

2 . Rozpatrzmy S = SpanQ(x1, x2, ..),
jest to zbiór przeliczalny. Udowodnimy, że jest gęsty w V co zakończy do-
wód. Załóżmy, że V 6= S. Z wniosku drugiego z tw Hahna-Banaha z notatek,
wynika, że istnieje f ∈ V ∗, taki że f(S) = 0 i ||f || = 1. Wtedy mamy, że

||gn − f || ­ |gn(xn)− f(xn)| = |gn(xn)| ­
1
2

Co daje sprzeczność, bo zbiór {gn} miał być gęsty w V ∗.
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